

享受水上竞速乐趣,省级皮划艇大赛在洛阳成功举办

# 湖面小船儿争先,湖畔助威声震天

□记者 张怡熙 文/图

“快追上啦,加油!”昨日,围观皮划艇比赛的观众在为选手呐喊助威。

2017年河南省“万安山杯”休闲皮划艇大赛昨日在洛阳市体育中心凌波湖成功举办。一艘艘色彩鲜艳的赛艇在碧波荡漾的湖面上穿梭,吸引了很多观众在岸边驻足观看。大赛除了个人比赛还特设亲子组比赛,让家庭一起享受水上皮划艇竞速的乐趣。“我今天参加了两个项目,感觉很有趣,很快乐。”10岁的参赛选手王颢润说。

本次大赛由洛阳万安山建设发展有限公司总冠名,河南省水上运动管理中心、河南省赛艇皮划艇运动协会、洛阳市体育总会主办,洛阳水利建设投资集团有限公司、洛阳市皮划艇协会承办,洛阳神都旅游开发有限公司、悦动水上运动俱乐部、河南健华体育文化传播有限公司执行,洛阳晚报、洛阳杜康控股有限公司、洛阳西子湖水业有限公司、来次go课外实践协办。

大赛共吸引焦作、郑州、开封、平顶山、洛阳等5个省辖市百余人参加。本着全民健身、普及水上运动的宗旨,大赛只针对普通市民、零基础选手开放报名。本次大赛最小参赛者4岁,最大参



胜利的合影

赛者65岁。虽然是业余选手比赛,洛阳皮划艇协会派出了近10名国家级裁判员为本次比赛提供赛事保障工作,让业余选手享受到国家级比赛的待遇。赛事执行单位悦动水上运动俱乐部全部由国家队退役运动员创立,拥有国际级运动健将5人,其中世界冠军1人、亚洲冠军4人,致力于发展、普及、推广

水上运动。

神都旅游相关负责人介绍,举办河南省休闲皮划艇大赛是为了促进洛阳水上运动的发展,鼓励市民们走向自然,强健体魄,丰富市民生活。

本次大赛得到洛阳万安山建设发展有限公司的大力支持,万安山建设公司成立于2012年8月20日,是



(上)奋力挥桨 (下)小参赛者劲头一点儿都不小

洛阳市新区建设投资有限责任公司的全资子公司,主要负责万安山116平方公里区域内项目的投资、开发、建设与运营。公司依托万安山地形、旅游、水系、环境等优势,将万安山打造成世界级生态文化旅游度假目的地,国内一流的城乡统筹综合发展示范区。

懿皇地产系列广告(篇章十一)

## 用实力证明价值 用专业赢得尊重

追求更好,我们花了12年



敬请关注(篇章十一) >> 400-001-1998

>> 买卖二手房,请您找懿皇 1111home.cn

全网海量真房源  
即约即看哟!

